



www.hpdlipa.hr

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE

POVJERENSTVO ZA IZLETE

Pozivamo vas na trodnevni planinarski izlet na

BIOKOVO

11.5. petak – 13.5. nedjelja

Polazak s parkirališta na uglu Bistričke i Zagrebačke, Sesvete u petak u 14:00, a s Jadranskog mosta u 14:20 sati. Vožnja auto-cestom do Šestanovca; u Makarskoj smo do 20:00 sati. Smješteni smo u dvokrevetnim apartmanima u samom centru Makarske. Vođena noćna šetnja gradom.

Subota: u 7:30 sati polazak busom za Bašku vodu i Bast iz kojeg počinje markirana staza do vrha sv. Ilija – uspona ima oko 3 sata. Od sv. Ilije idemo grebenskim putem na vrh Ščirovac pa do zaseoka Bartulovići na zabiokovskoj strani. Ukupno će biti 9 – 10 sati hoda. Ovo je malo posjećen put ali izvanredan – izazovni planinarski detalji za preispitivanje svojih mogućnosti, prekrasni pogledi na more i unutrašnjost Spavanje u Makarskoj u istim apartmanima.

Nedjelja: uspon na Matokit u Vrgoračkom kraju! Izvanredna, malo posjećena planina!

Polazak prema Zagrebu, nakon odmora i ručka u Vrgorcu, oko 15:00 sati.

Dolazak u Sesvete do 22:00 sata.

UPOZORENJE: Izlet je tehnički zahtjevan; iziskuje dobru kondiciju i snalaženje na izloženim stijenama!!!

CIJENA: 280,00 kuna prijevoz(na bazi 26 prijavljenih).
170,00 kuna spavanje dvije noći– plaćate direktno u apartmanima.
Samo uplata svih 280,00 kuna osigurava vaše mjesto na izletu!!!
Krajnji rok za prijavu i uplatu je četvrtak 10. 5. 2012.

POTREBNA OPREMA: čvrste planinarske cipele, višeslojna odjeća, kapa, vjetrovka, zaštita od kiše, štapovi, zaštita od sunca ...

HRANA: U planini iz ruksaka (na putu nema pl. domova!), odnosno u apartmanima u Makarskoj ili u ugostiteljskim objektima. Prehrana nije organizirana!

ORGANIZATOR: Zdravko Bartolić; 091/4012630

VODIČ: Željko Loucki; 091/5443339

Prijave kod navedenih osoba; uplate u tajništvu društva, u uredovno vrijeme četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati kod tajnika Drage Krištofa, 098/9687728.

Organizator zadržava pravo da odustane od izleta zbog premalog broja prijavljenih osoba ili zbog najave izrazito lošeg vremena!

Organizator zadržava pravo da, zbog vremenskih neprilika na terenu ili problema sa zdravstvenim stanjem sudionika, izmijeni unaprijed dogovorene ture izleta, bez posebnog objašnjenja!

Organizator zadržava pravo do odbije, bez posebnog objašnjenja, na put povesti osobu za koju smatra da ne može svladati planirane planinarske ture!

Organizator zadržava pravo do odbije, bez posebnog objašnjenja, na put povesti osobu koja na zbornom mjesto dođe neprikladno opremljena! Takvoj se osobi uplaćeni iznos novca ne vraća.